

Фестиваль мастеров «Иван-да-Марья»

Подготовила материал: воспитатель

Жученко Светлана Александровна.

Этой осенью нам выдалась хорошая возможность посетить фестиваль мастеров «Иван-да-Марья», который проходил в городе Екатеринбурге с 23 октября по 27 октября.



Фестиваль «Иван-да-Марья»-уникальное мероприятие с национальным колоритом. Оно направлено на возрождение народного искусства и поддержку мастеров. А так же демонстрирует удивительные по красоте и технике работы. Участники фестиваля предложили гостям свои вещи ручной работы, выполненные по старинным технологиям: расписные предметы утвари, кованые изделия, авторские игрушки, дизайнерскую одежду в фольклорном стиле. Каждая вещь выполнена в единственном экземпляре, с большим мастерством и душой.

Так же на фестивале проходили мастер-классы по гончарному мастерству, ткачество, каждый мог попробовать свой талант ткачество на станке, роспись пряников, подносов, тарелочек, «Городецкая роспись», «Пеермогорская роспись», «Хохлома» и многое – многое другое.

Посетив этот фестиваль начинаешь понимать о популярности ремесленного творчества, о возрождении духовности культурных традиций народного искусства.

Вот как это было...



ANTON BANNOV | GEOMETRIA.RU





